



ШКОЛЬНЫЕ ВЕДОМОСТИ

Ведомости (от слова «ведать») – значит то, что ведомо, известно, знакомо.

№2
Ноябрь–декабрь 2025



29 декабря – ПРОФИФЕСТ

События месяца

4 ноября — День народного единства

1 декабря — День воинской славы России

3 декабря — День Неизвестного Солдата, Международный день инвалидов

9 декабря — День Героев Отечества

12 декабря — День Конституции Российской Федерации

20 декабря — День работника органов государственной безопасности РФ

Выборы!

Традиция больших выборов начинается с малого....

стр. 2

Профифест

Здесь для учеников 4-х классов прошел интерактивный профориентационный фестиваль ...
стр. 3

Новогодний переполох

Как сделать изучение правил русского языка настоящим праздником...
стр. 5

Двойной успех

Декабрь стал для МАОУ СОШ №2 месяцем признания заслуг в важнейших направлениях воспитательной работы...

стр. 6

Школьный день выборов: в Кировграде избрали новую молодёжную Думу

Традиция больших выборов начинается с малого. В минувший декабрь в школах Кировграда прошло важное событие, которое стало для многих учеников первым уроком гражданской ответственности — выборы в городскую школьную Думу. Это не просто формальность, а реальный инструмент, позволяющий ученикам с 5-го класса и старше напрямую влиять на жизнь своей школы и города. Школьная Дума — это голос молодёжи, через который ребята могут предлагать идеи по организации мероприятий, благоустройству территорий, развитию школьного самоуправления и решению актуальных вопросов, которые волнуют именно их поколение.

В нашей школе избирательные участки работали весь день. Ученики с 5 по 11 классы, получив свои бюллетени, смогли почувствовать всю значимость момента: сделать осознанный выбор, отдав свой голос за того, кто, по их мнению, сможет стать достойным представителем их интересов на городском уровне.

Мы рады сообщить итоги голосования:

- **Асдиев Башир** — 67%
- **Тураева Дарья** — 63%
- **Черных Глеб** — 60%
- **Перминова Дарья** — 49%
- **Шайбакова Анастасия** — 40%

Лидером выборов стал **Асдиев Башир**, заручившийся поддержкой абсолютного большинства избирателей. Мы уверены, что он приложит все усилия, чтобы оправдать оказанное ему высокое доверие.



Тураева Дарья и Черных Глеб, также набравшие высокий процент голосов, займут свои места в Думе и вместе с **Баширом** будут формировать молодёжную повестку нашего города.

Отдельные слова благодарности — **Перминовой Дарье** и **Шайбаковой Анастасии**. Ваша смелость, активная гражданская позиция и желание изменить жизнь к лучшему уже служат отличным примером для всех нас. Вы достойно представили себя в этой предвыборной гонке, и мы желаем вам не останавливаться на достигнутом.

От всей души благодарим **Школьную Избирательную Комиссию** за безупречную организацию процесса и каждого ученика, который проявил гражданскую сознательность и принял участие в выборах. Этот день показал, что будущее нашего города — в надёжных и ответственных руках молодого поколения.



Мамурова Рахима 9Д класс

«ПРОФИФЕСТ»

профориентационный фестиваль



29 декабря 2025 года в МАОУ СОШ № 2 царила особая, деловая и в то же время праздничная атмосфера. Здесь для учеников 4-х классов прошел интерактивный профориентационный фестиваль «Профифест». Его уникальность в том, что знакомство с миром профессий прошло через живое общение с настоящими профессионалами — родителями учеников школы, которые работают на филиале «Производство полиметаллов» АО «Уралэлектромедь», а также сотрудниками учебного заведения.



Фестиваль стал мостом между школой и предприятием, показав детям реальное применение знаний, получаемых на уроках. Под руководством наставников ребята погрузились в тонкости пяти разных специальностей:

- **Специалист по подбору персонала.** Марина Владимировна Кужная вместе с дочерью Дарьей (10У класс) рассказали, как найти «своего» сотрудника и какими качествами должен обладать HR.
- **Сварщик.** Сергей Владимирович Кайшев, пришедший на фестиваль с сыном-первоклассником Демидом, от-

крыл школьникам секреты одной из самых востребованных рабочих профессий.

- **Электромонтер.** Сергей Владимирович Калугин и его дочь Арина (4А класс) наглядно продемонстрировали, как обеспечивается бесперебойная работа сложных систем.
- **Машинист тепловоза.** Алексей Стефанович Подобед вместе с детьми Анастасией (2Д класс) и Степаном (6Б класс) увлекли ребят рассказами о железнодорожных магистралях и управлении мощной техникой.



- **Повар.** Любовь Николаевна Голендухина и сын Артем (7А класс) превратили свою площадку в творческую кулинарную мастерскую.



Теория сразу же подкреплялась практикой. Дети не просто слушали, а пробовали себя в роли специалистов: давали сигналы, словно настоящие машинисты, работали со схемами, изучали сплавы и горные породы, а на площадке повара даже испекли ароматное печенье. Такой формат позволил по-новому взглянуть на, казалось бы, знакомые профессии и понять их важность.



По итогам живого голосования самих участников были определены самые запоминающиеся площадки фестиваля. В номинации «Техническая профессия» безусловным лидером стал **сварщик**, а звание самой интересной «Не технической профессии» заслуженно получил **повар**.

«Профифест» наглядно показал, что профориентация может быть увлекательной, практической и семейной.



Организаторы выражают огромную благодарность всем родителям-наставникам, сотрудникам предприятия «Уралэлектромедь» и школьникам, которые приняли активное участие в работе площадок. Подобные мероприятия — это уверенный шаг в будущее, где каждый ребенок может найти свое призвание.



*Собина Анастасия Олеговна –
редактор газеты «Школьные ведомости»*



«Новогодний переполох, или Запятые против Путаницы»

Как сделать изучение правил русского языка настоящим праздником? Ученица 7 «А» **Полина Потрепалова** знает ответ. Накануне каникул она превратила обычный урок в увлекательный новогодний квест под названием «Спасти Новый год от Путаницы-Недоумевоицы»!



Всё началось с идеи помочь одноклассникам легко запомнить сложную тему — деепричастия. «Мне хотелось, чтобы правила ассоциировались не со скучными упражнениями, а с весёлым приключением», — делится Полина.

По её сценарию, коварная Путаница похитила все запятые из деепричастных оборотов, и задача двух команд была — вернуть их, выполняя задания. Ребята соревновались в скорости, создавая деепричастия от глаголов в конкурсе «Снежный ком», и проявляли фантазию, сочиняя смешные новогодние истории в «Мастерской Деда Мороза».

«Было волнительно вести игру у доски, — признаётся Полина. — Но когда увидела, как все включаются, азарт и радость перекрыли всё!»

Атмосферу помогла создать новогодняя музыка, а в финале каждого участника ждал сладкий приз. Учитель русского языка отметила, что такая инициатива — большая ценность: «Когда ученик не просто заучивает правило, а творчески его осмысляет и хочет объяснить другим, — это настоящая победа».

Теперь Полина задумывается о новом квесте, но уже по другой теме. А её одноклассники уверены: с такой идейной вдохновительницей любая сложная тема

станет понятной и увлекательной. После такого урока деепричастия точно ни с чем не перепутаешь!



*Потрепалова Полина 7А класс
И ученики 7А класса*

Двойной успех: школа №2 отмечена за патриотическую и профилактическую работу

Декабрь стал для МАОУ СОШ №2 месяцем признания заслуг в важнейших направлениях воспитательной работы. Педагогический коллектив и учащиеся получили высокие оценки на муниципальном уровне сразу в двух значимых конкурсах.



5 декабря 2025 года школа была удостоена **Специального приза жюри** во II Муниципальном конкурсе на лучшее учреждение, осуществляющее профилактическую работу. Награда была вручена в номинации **«Лучшее мероприятие по профилактике экстремизма и терроризма в молодёжной среде»** среди учреждений образования. Докладчиком, представившим опыт работы школы на конкурсе, выступила педагог **Паньшина Анна Алексеевна**. Эта победа — подтверждение системной и эффективной работы по созданию безопасной и толерантной атмосферы в школьном сообществе.

13 декабря, в знаковый для страны день — **День Героев Отечества**, на базе Молодёжного центра состоялось торжественное мероприятие, призванное отдать дань уважения подвигу защитников Родины. В этот же день были подведены итоги XI Муниципального конкурса «Воспитаем патриотов» на приз Главы Кировградского муниципального округа.

Педагоги школы №2 показали блестящий результат, завоевав два специальных приза:

- **Гамар Ксения Николаевна**, руководитель юнармейского отряда "Урал" им. Е.А. Дудина, отмечена в номинации **«Лучший проект по историко-патриотическому воспитанию»**.
- **Собина Анастасия Олеговна**, советник директора по воспитанию, получила награду в номинации **«Лучшее мероприятие по гражданско-патриотическому воспитанию»**.



Эти достижения наглядно демонстрируют, что патриотическое воспитание в школе — это не просто слова, а живая, творческая и результативная деятельность.

Поздравляем весь коллектив МАОУ СОШ №2, педагогов-победителей с заслуженными наградами! Ваша работа по формированию у подрастающего поколения гражданской ответственности, исторической памяти и активной жизненной позиции является настоящим вкладом в будущее нашего города и страны.

Куманеев Илья 9Г класс